

# Zásady používania súborov cookies na webových stránkach [www.pracawbiedronce.pl](http://www.pracawbiedronce.pl)

## 1. Čo sú súbory cookies?

Súbory cookies, slovensky tzv. koláčiky, sú IT dáta, najmä malé textové súbory, ktoré sa ukladajú na koncovom zariadení (počítači) používateľa webu pri používaní tohto webu a tam sa uschovávajú. Pri ďalšom pripojení k tejto webovej stránke, môžu byť súbory cookies načítané z počítača používateľa a použité na prispôsobenie webovej stránky uloženým preferenciám používateľa a na štatistické účely jej vlastníka.

## 2. Na čo webová stránka používa súbory cookies?

Súbory cookies používame k zaisteniu čo najefektívnejšieho a najpohodlnejšieho fungovania Webu (web si vďaka nim „pamätá“ napr. individuálne užívateľské nastavenia, ako je jazyk alebo veľkosť písma). Okrem toho tieto súbory používame na prispôsobenie obsahu ponuky vašim preferenciám na základe vášho online správania (napr. pokiaľ ide o informácie o polohe), ako aj na vytváranie štatistík, ktoré nám pomáhajú porozumieť tomu, ako webové stránky používate, čo nám pomáha vývoj a optimalizácia.

Súbory cookies používané Webovou stránkou sú bezpečné pre počítače a zariadenia používateľov, najmä zabraňujú prenikaniu vírusov a iného nežiaduceho alebo škodlivého softvéru do zariadenia.

Prístup k štatistickým údajom zozbieraným prostredníctvom cookies bude mať agentúra poverená reklamnou kampaňou

## 3. Aké súbory cookies používa webová stránka?

Na webovej stránke používame nasledujúce typy súborov cookies:

### Súbory cookies potrebné pre riadne fungovanie webovej stránky

Súbory cookies a sledovacie technológie používame na zlepšenie bezpečnosti, správy systému alebo na aktiváciu funkcií stránok. Ide o súbory potrebné na poskytovanie služieb a zabezpečenie ich funkčnej dostupnosti.

Podskupina súborov cookie	Súbory cookie	Používané súbory cookie
<a href="http://youtube.com">youtube.com</a>	<a href="#">VISITOR_INFO1_LIVE</a>	Vlastné súbory cookies
<a href="http://pracawbiedronce.pl">pracawbiedronce.pl</a>	<a href="#">OptanonAlertBoxClosed</a> , <a href="#">OptanonConsent</a>	Vlastné súbory cookies
<a href="http://youtube.com">youtube.com</a>	CONSENT, DEVICE_INFO, YSC	Súbory cookies pochádzajúce od tretích strán

## Analýza a hodnotenie výkonu

Súbory cookie používame na vyhodnotenie výkonu našich webových stránok a mobilných aplikácií a na zlepšenie kvality obsahu prezentovaného prostredníctvom nich.

Podskupina súborov cookie	Súbory cookie	Používané súbory cookie
pracawbiedronce.pl	<a href="#">_ga</a> , <a href="#">_gat_UA-</a> , <a href="#">_gid</a>	Vlastné súbory cookies

## Reklamné súbory cookie

Súbory cookie používame na prezentáciu najrelevantnejších produktov, ponúk a reklám. Reklamné súbory cookie vám umožňujú prezentovať obsah na webových stránkach a v mobilných aplikáciách, ktorý je prispôbený vašim individuálnym záujmom.

Podskupina súborov cookie	Súbory cookie	Používané súbory cookie
pracawbiedronce.pl	<a href="#">_fbp</a> , <a href="#">_gclxxxx</a> , <a href="#">pll language</a>	Vlastné súbory cookies
<a href="#">linkedin.com</a>	AnalyticsSyncHistory, bcookie, lang, li_gc, lidc, UserMatchHistory	Súbory cookies pochádzajúce od tretích strán
<a href="#">www.linkedin.com</a>	bcookie	Súbory cookies pochádzajúce od tretích strán
<a href="#">doubleclick.net</a>	IDE, test_cookie	Súbory cookies pochádzajúce od tretích strán
<a href="#">ads.linkedin.com</a>	lang	Súbory cookies pochádzajúce od tretích strán
<a href="#">www.facebook.com</a>		

## 4. Ako zmeniť nastavenia cookies vo vašom webovom prehliadači?

Webové prehliadače štandardne umožňujú ukladanie súborov cookies na koncovom zariadení používateľa. Tieto nastavenia však môžete kedykoľvek zmeniť až do úplného zablokovania cookies. V takom prípade budete stále môcť používať webovú stránku, ale niektoré jej funkcie nemusia fungovať správne. Chýbajúca zmena nastavení prehliadača znamená súhlas s umiestnením a ukladaním súborov cookies používaných na webových stránkach na vašom zariadení a na získanie prístupu k nim prostredníctvom webových stránok. Nižšie vám ukážeme, ako zmeniť nastavenia v najpopulárnejších webových prehliadačoch:

### Google Chrome

Kliknite na ponuku (v pravom hornom rohu), karta Nastavenia > Zobrazíť rozšírené nastavenia. V časti „Súkromie“ kliknite na tlačidlo Nastavenia obsahu. V sekcii „Súbory cookie“ môžete upraviť nasledujúce nastavenia súborov cookies: Odstraňovanie súborov cookies; Predvolené blokovanie súborov cookie; Predvolené povolené súbory cookie; V predvolenom nastavení sa súbory cookie a dáta webových stránok ukladajú, kým sa prehliadač nezavrie; Určenie výnimiek pre súbory cookie z konkrétnych webov alebo domén.

### Internet Explorer 8.0

Z ponuky prehliadača (pravý horný roh): Nástroje > Možnosti internetu > Ochrana osobných údajov, tlačidlo Webové stránky. Posuvníkom nastavíme úroveň a zmenu potvrdíme tlačidlom OK.

## Mozilla Firefox

Z ponuky prehliadača: Nástroje > Možnosti > Súkromie. Aktivujte okno programu Firefox: „bude používať používateľské nastavenia“. Súbory cookie sú určené podľa toho, či vyberiete možnosť Prijat' súbory cookie alebo nie. Opera Z ponuky prehliadača: Nástroje > Predvoľby > Rozšírené. Súbory cookie sa určujú podľa toho, či vyberiete položku Súbory cookie alebo nie.

## Safari

V rozbaľovacej ponuke Safari musíte vybrať Predvoľby a kliknúť na ikonu Zabezpečenie. Tu vyberiete úroveň zabezpečenia v časti „Prijat' súbory cookie“.